
Η δημοτική κίνηση Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη για
την ανατροπή καταγγέλλει τη σκοταδιστική
εκστρατεία και τα κηρύγματα μίσους του
Μητροπολίτη Άνθιμου απέναντι στους ΛΟΑΤ
(Λεσβίες, Ομοφυλόφιλοι, Αμφιφυλόφιλοι,
Τρανσέξουαλ). Ανώμαλοι δεν είναι οι ΛΟΑΤ, είναι ο
καπιταλισμός, το σύστημα που βασίζεται στην
εκμετάλλευση και την καταπίεση του ανθρώπου από
άνθρωπο. Ιδιαίτερα στην περίοδο των Μνημονίων, το
σύστημα προσπαθεί να μας αποπροσανατολίσει από τους

πραγματικούς υπεύθυνους για την κρίση, τους τραπεζίτες, τους βιομήχανους, τους εφοπλιστές,
στοχοποιώντας τους πιο αδύναμους. Γι’ αυτό το λόγο οι ΛΟΑΤ βρίσκονται στο στόχαστρο, όπως και οι
μετανάστες και οι μειονότητες. Μακρύ χέρι αυτού του συστήματος είναι οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής,
που κατέβασαν υποψήφιο δήμαρχο στην πόλη μας τον Α. Ματθαιόπουλο, που έχει γράψει τραγούδι-ύμνο
στο Άουσβιτς. Δεν ξεχνάμε τα ροζ τρίγωνα για τους ομοφυλόφιλους, ούτε τους 50.000 εβραίους
συμπολίτες μας που κάηκαν στα στρατόπεδα συγκέντρωσης και παλεύουμε για να τσακίσουμε τους
φασίστες σε κάθε γειτονιά.

Ο αγώνας για την απελευθέρωση της σεξουαλικότητας περνάει μέσα από τη σύγκρουση με το σύστημα
και τους μηχανισμούς του, όχι μέσα από τους θεσμούς. Γι’ αυτό το λόγο διαφωνούμε με την επιλογή των
διοργανώτριων ομάδων του Thessaloniki Pride να θέσουν την εκδήλωση υπό την αιγίδα και τη
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Νεολαίας. Η Ευρωπαϊκή Ένωση, που είναι ο βασικός
πυλώνας της τρόικας που καταστρέφει τις ζωές μας και πνίγει γυναίκες και παιδιά στο Φαρμακονήσι δεν
μπορεί να είναι σύμμαχος στον αγώνα για τα δικαιώματα των καταπιεσμένων. Ακόμα και τις
μεταρρυθμίσεις που έχουμε ανάγκη μπορούμε να τις επιβάλλουμε με τη δύναμη του κινήματος και όχι
μέσα από το σφιχταγκάλιασμα των θεσμών. Η δημοτική κίνηση Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη για την
ανατροπή στηρίζει τα αιτήματα των ΛΟΑΤ για νομική ισότητα και κοινωνική πρόνοια (γάμος ομοφύλων,
αλλαγή εγγράφων των διεμφυλικών-transexual χωρίς γραφειοκρατικά εμπόδια, δημιουργία δομών για
κακοποιημένες γυναίκες και ΛΟΑΤ κλπ). Ταυτόχρονα, παλεύει μαζί τους για τη συνολική ανατροπή και τη
δημιουργία μιας κοινωνίας χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση.

Καλούμε τον κόσμο της πόλης να συμμετέχει μαζικά στο 3ο Thessaloniki Pride και στη
διαδήλωση διεκδίκησης και υπερηφάνειας το Σάββατο 21 Ιούνη στις 6 μμ στο Λευκό Πύργο.
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